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Die Gruppe (Objektmenge) der Gruppen 

Nr  Gruppe  Gr‐leiter  Gr‐Thema 

Das Rechenblatt „Gruppen“ 

 

Aufgabe 

Erstelle das Rechenblatt  „Gruppen“  (Registerfarbe: grün)  für maximal 10 Gruppen und verwende das ge‐
zeigte Layout. Die Nummerierung soll durch eine Formel erfolgen und nur für gefüllte Zeilen angezeigt wer‐
den. Alle mit Daten gefüllten Zellinhalte sollen an die Zellengröße angepasst werden.  

Die Eingabe in die Zellen der Spalte C soll durch eine Auswahl aus den vorhandenen Daten erfolgen. 

Die Gruppenkürzel,    Kürzel  der Gruppenleiter und die Gruppenthemen können der  angebotenen Tabelle 
entnommen werden. 
 

Die Gruppe der Klassen 

Nr  Klasse  Kl‐leiter 

Das Rechenblatt „Klassen“ 

 

Aufgabe 

Erstelle das Rechenblatt „Klassen“ (Registerfarbe: grün) für maximal 5 Klassen und verwende das gezeigte 
Layout. Die Nummerierung soll durch eine Formel erfolgen und nur  für gefüllte Zeilen angezeigt werden. 
Alle mit Daten gefüllten Zellinhalte sollen an die Zellengröße angepasst werden. 

Die Eingabe in die Zellen der Spalte C soll durch eine Auswahl aus den vorhandenen Daten erfolgen. 
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Die Gruppe der Schüler 

Nr  S‐Name  S‐Vorname  S‐Geschl  Klasse  Gruppe  Note 

Das Rechenblatt „Schueler“ 

 
 

Aufgabe 

Erstelle das Rechenblatt  „Schueler“  (Registerfarbe:  grün)  für maximal 100 Schüler und verwende das  ge‐
zeigte Layout. Die Nummerierung soll durch eine Formel erfolgen und nur für gefüllte Zeilen angezeigt wer‐
den. Alle mit Daten gefüllten Zellinhalte sollen an die Zellengröße angepasst werden. 

Die Eingabe in die Zellen der Spalten D, E und F soll durch eine Auswahl aus den vorhandenen Daten erfol‐
gen. 

Die Namen und Vornamen können der angebotenen Tabelle entnommen werden. 
 
Ordne jedem Schüler das passende Geschlecht zu, wähle für ihn eine Gruppe und sortiere danach die Schü‐
ler nach den Kriterien „Klasse“ > “S‐Name“ > “S‐Vorname“. 
 
 


